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3apaya 1. PacyeT NNHENHbIX 31EKTPUYECKUX Lienen NoCTOSAHHOro ToKa

[nsa anekTpmnyeckom uenu, NoKasaHHOM Ha PUCYHKe 1, COCTaBUTb CUCTEMY YPaBHEHU,
HeobxoAMMbIX Ans onpeaeneHns TOKOB MO NepBOMY 1 BTOPOMY 3aKkoHaM Kupxroda,
onpeaennTb TOKU BO BCEX BETBSAX, MOMb3YySCb /1H06bIM N3BECTHLIM METOA0M pacyeTa
3NEeKTPUYECKMX Lerner NOCTOAHHOIo ToKa. [MpaBuibHOCTbL peLleHns 3a4a4m NPoBepuTb,
COCTaBMB ypaBHeHMe 6anaHca MOLLHOCTH.

E1,B=18; E2,B=11; E3,B=20; R1,0mM=13; R2,0M=8; R3,0M=12; R4,0m=3; R5,0M=6; R6,0M=8

3apava 2. PacyeTt NNHENHbIX dNeKTPUYeCcKux ueneit ogHo¢pasHOro CMHyCconaanbHOro
TOKa

npeacTaBneHa CNoXHasA aneKTpuYeckas uenb ogHOPa3HOro CMHyCcoMaanbHOro ToKa.
YactoTta nutatowen cetn 50 'y, OnpenennTb TOKW, HANPSXXeHUs, MOLLLHOCTU Ha BCeX
y4acTkax Lenu. NoctponTtb B MacLLTabe BEKTOPHbIE AMarpaMMbl TOKOB 1 HaMpPsHKEeHWA.
MpaBUNbHOCTL peLLeHns NPOBEPUTb, COCTaBMUB YpaBHeHMst banaHca akTUBHOM,
peakTUBHOW, MOSTHON MOLLHOCTEN.
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E,B=236; R1,0M=130; R2,0mM=168; R3,0mM=267; C1,MKd= —; C2,MKP= —;
C3,MK$=29.62; L1,MIH=—;

L2,MIH= 545; L3,MH= —.



3apaya 3. PacyeT NNHEMHbIX 3NeKTPUYECKUX Lenei Npu HeCUHYCONAANbHOM
HanpsHXeHUu.

PaccumTaTb IMHENHYI0 31eKTPUYECKYIO Liemnb C HecMHyconaanbHol 3C, n3MeHsloLLencs

H=E +F . sin(wt)+ E .. sm(3wt).
MO 3aKOHY: e() 0 m(1) (at) m(3) (3ar)

JaHHble ona pacyeTa 1 CXemMa 3NeKTPUYeCcKon Lenu Takme Xe, Kak B 3agade 2 AMnNanTyga
rapMOHWUKN TPOMHOM YaCTOTbl N NOCTOSIHHAA COCTaBSAOLWANA ONpeaensaoTcs ceayoumm
obpasom:

E, =E
E

rn(l) .0)5;

3) :Em(l) 0,7

Mo pe3ynbTaTaM pacyeTa NOCTPOUTb rpa¢|/|K|/| N3MeHeHNA TOKOB B BETBAX.

3apaya 4. Pacuet TpexdasHbIX Lenei Nnpn coeguHEHNN HarpysKku B
YyeTbipexnpoBOAHYIO 3Be3y

[Nnsa cxeMbl 371eKTpUYECKon Lenu no 3agaHHbIM B mabsuye 3 napaMmeTpam U IMHENHOMY
HanpshkeHuto, onpeaennTb GasHble N TMHENHbIe TOKN B HENTPanbHOM NpoBoAe (414
YeTbIPEXNPOBOLAHOW CXeMbI), aKTUBHYIO MOLLHOCTb BCEN Llenu 1 Kaxaon ¢asbl OTAENbHO.
MoCTpOUTb BEKTOPHYIO AnarpamMmMy TOKOB U HAaNps>XeHU Ha KOMMIeKCHOW MJI0CKOCTN.
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Un,B=380; R,0m=20; XL,Om=30; XC,0m=40

3apava 5. Pacuet TpexdasHbix Lenen npm coeaUHEHUN Harpy3sKn TpexnpoBOAHOMN
3Be340M

[na cxeMbl 3NeKTPMUYECKON Lenu Nno 3aaHHbIM NapamMeTpam 1 NMHENHOMY HanpshKeHWIo,
onpenennTb GasHble U NMHEeNHbIe TOKWN, aKTUBHYIO MOLLHOCTb BCE Lienn 1 KaXxaon gasbl
oTAeNbHO. MoCTPOUTbL BEKTOPHYIO AMarpaMmMy TOKOB M HaMpPSHKeHNN Ha KOMMNIEKCHOM

MAOCKOCTWN.
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Un,B=220; R,0m=20; XL,0Om=45; XC,0m=35

3apaya 6. Pacuet TpexdasHbIX Lenen Npy coeAUHEHNN Harpy3Ku TPeyrosibHMKOM

[N cxeMbl 3/1eKTpUYECKON Lenu no 3aAaHHbIM NapamMeTpam 1 IMHENHOMY HanpsXeHUo,
onpefennTb GasHble N IMHENHbIe TOKM, aKTUBHYIO MOLLHOCTb BCel Lenn 1 Kaxaon ¢asbl
oTAenbHO. MoCTPONUTb BEKTOPHYIO AnarpaMmMy TOKOB U HaMpsiXXeHUn Ha KOMIMIeKCHOMN
MJOCKOCTMU.
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Un,B=220; R,0m=40; XL,Om=30; XC,0m=50

3apaya 7. PacueT nepexoaHbIX NPOLLECCOB B LleNsAX NOCTOAHHOIO TOKa C OAHUM
HaKonuTenemM 3Heprum - eMKoCTbio

[na cxemMbl 3NEKTPUYECKON Lenun, N306paXkeHHOM Ha pUCyHKe 4, No 3a4aHHbIM B mabsauye

4 napaMeTpaM pacCHnUTaTb TOKN l(t) N Hanpsa>XXeHnd M(f) BCEX BeTBel 3J'IEKTpI/Il-IeCKOIZ
uenn B nepexogHom npouecce nocne aaMblkaHNA (nn6o pa3MbIKaHI/IFI) KJ1to4a. npOBepI/ITb
NpPaBUJIbHOCTb pac4eToB C NOMOLLbIO 3aKOHOB Kmpxrocba. PacyeT BbINMOMHNUTDL
KlaCCMYeCKUM 1N onepaTtopHbIM MEeTO4aMN. nOCTpOI/ITb Fpaq)VIKVI N3MEeHEHNA TOKa U
Hanps>XeHnd

Ha Bxoge uenun AencTByeT NCTOYHMK MOCTOSAHHOIO HanpsixeHus U.
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U,B=80; R1,0m=50; R2,0mM=50; R3,0m=50; R4,0m=50; C,®=0,0002

3apaya 8. PacyeT nepexoaHbIX NPOLLECCOB B LLeNsIX NOCTOAHHOIo TOKa C OAHUM
HaKonurtesem 3Hepruv - UHAYKTUBHOCTbIO

[ns cxeMbl 3NeKTPUYECKON Lenu, n306paXKeHHOM Ha pUCyHKe 5, Mo 3agaHHbIM B mabiuye

5 napameTpam paccynTaTb TOKU l(t) N HanpsHKeHns u(t) BCEX BETBEW 3/IeKTPUYECKON
Lenv B Nnepexo4HOM npoLecce nocse 3aMblkaHus (MMHo pa3mMbikaHuMs) kKnoya. MNoctponTb
rpadnKm N3MEHEeHNS TOKa N Hanpsh>XeHuns

Ha Bxoge uenn D,eIZCTByeT NCTOYHNK NOCTOAHHOIO Hanps>XeHna u.
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U,B=120; R1,0mM=14; R2,0m=80; R3,0m=20; R4,0mM= —; L,'H=0,03



